

大家好，关于哈尔滨肋软骨隆鼻大约费用是多少很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于哈尔滨自体软骨隆鼻多少钱的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 肋软骨隆鼻和耳软骨隆鼻有什么区别？](#)
- [2. 自体软骨隆鼻术大概需要多少钱](#)
- [3. 隆鼻整形多少钱？](#)
- [4. 自体软骨隆鼻一般要多少钱](#)
- [5. 肋软骨隆鼻要多少钱？](#)

## 肋软骨隆鼻和耳软骨隆鼻有什么区别？

用于隆鼻的软骨有耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨，今天重点介绍下肋软骨和耳软骨隆鼻的区别。

首先，介绍下自体耳软骨。

自体耳软骨是弹性软骨，具有自然的形态和良好的弹性，非常容易雕刻。并且组织相容性好，与鼻子局部的组织愈合为一体，不会出现移位、排异现象，没有血液供应也能成活生存。

供区的切口呢？对耳朵会不会有影响呢？

耳软骨供区的切口比较隐蔽，愈合后对于耳廓外观基本没有很明显的影晌。因为只是切取了耳甲腔的部分软骨，残存的耳廓软骨的支架功能依然完好。

术后是不是不能碰到鼻子？

不必担心。

术后可以正常接触鼻部，可推按鼻头，手感柔软逼真。

当然，耳软骨的缺点也很明显。

原因在于：

## 1、强度不够

强度不够，支撑下就会差，所以不能用于需要提供强力支撑的部位。比如：用于支撑杆抬升和延长鼻头。

## 2、供应量有限

一个人就两个耳朵，能有多少耳软骨可能切除?所以他的应用受限，通常用于鼻尖塑性。

总的来说：

耳软骨拥有鼻中隔软骨和肋软骨所没有的自然弧度和柔软，用于鼻翼成形和鼻尖保护使用最合适不过。但正因如此，它不能被使用于直线支撑。虽是很好的配角，但不能独当一面。

其实，我们讲讲自体肋软骨。

肋软骨有硬度、有柔韧度、质地适中，具有较强的支撑能力把鼻头抬起、延长，却不会因鼻头部皮肤的张力过大而穿破皮肤，主要是解决复杂性鼻部问题。

比如说：有人先天性短鼻，鼻中隔弱小。

单独用耳软骨来垫鼻尖达不到理想的支撑力，这个时候只能用肋软骨雕刻后植入。

另外，自体肋软骨供量丰富、取材容易、应用比较不受限制，而且供区基本不会有明显畸形。

人无完人，何况其仅仅只是一根肋软骨?

自体肋软骨的缺点在于：

1、供区术后明显疼痛、胸部会留下瘢痕。

2、由于软骨具有“记忆能力”，柔软的肋软骨被移植后仍有保持其固有的弯曲度的倾向，存在导致术后畸形的可能性。

临床上发现——

肋软骨隆鼻变形时间，一般处于在术后两周内。

什么意思呢？

如果肋软骨移植到鼻部腔隙内，一般超过变形时间后趋于稳定，完全恢复之后变形的可能性小。

总的来说：

肋软骨可取量足够、也拥有足够的支撑强度，能用作支撑杆抬升和延长鼻头，但它存在被吸收的可能性，而且单片稍长就会有完全的可能。

(图片来源于网络，仅供参考)

求美者需要明白这个道理：

每一种自体软骨都各有所长，也各有缺陷，应基于自己的组织特点和手术所需去进行选择适合自己的自体软骨，多与医生沟通。

欲了解更多“隆鼻”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

## 自体软骨隆鼻术大概需要多少钱

自体软骨隆鼻费用的话大概在6000到1万元之间，自体软骨隆鼻是利用自己的耳软骨或者是肋软骨填充到鼻子里面，使鼻子变得高挺。在术后3-4周，移植软骨即成活固定，形态自然与周围结构衔接流畅。该技术除用于常规隆鼻外，尤其适合接受假体隆鼻不耐受或出现并发症的患者，假体取出与软骨隆鼻可同时进行。

## 隆鼻整形多少钱？

谢邀：1、鼻子整形大概多少钱与选择的假体材料有关，对于鼻子整形大概多少钱，患者应理性看待，首先由于各医院使用的技术设备、医师水平都有所区别，因此在价格分析上会有些差别；另外，如果患者的情况比较复杂，增加了手术的难度或延长了术后住院时间等，做鼻子整形需要多少钱分析都会有所调整。2、鼻子整形大概多少钱与求美者的情况有关，每个求美者鼻部情况不一样，自然鼻部整形手术不一样，那么，鼻子整形大概多少钱当然也有所区别。所以求美者首先要到整形医院去面诊，确定自己的鼻部情况，判断自己适合哪种鼻部整形手术，最后才来确定鼻部整形价格。

## 自体软骨隆鼻一般要多少钱

价格在15000-30000元不等；如果全部使用软骨隆鼻，则选用肋软骨，价格大概在30000-60000元不等。自体软骨隆鼻是目前常用的一种隆鼻手术方法，材料取自于自体，组织相容性好，不发生排异反应，术后愈合快，且效果自然。

## 肋软骨隆鼻要多少钱？

肋软骨隆鼻价格接近进口隆鼻材料价格，其原因是自体软骨隆鼻需要从人体自身取软骨，之后才可进行隆鼻手术，相当于进行两项手术，且手术过程比较复杂，难度比较高，对医生技术水平都是有考验的。

另外，根据大量手术观察发现，软骨移植后，只要伤口顺利愈合，软骨的吸收情况是从外观看不出来的，用软骨进行的各种美容术都是如此。所以，软骨移植隆鼻成功后不会出现后期质量变化，其术后的良好效果也是影响肋软骨隆鼻价格的因素。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。